



SPECIÁLNÍ VINAŘSKÉ AKCE

Během roku probíhá na spoustě míst Českého středohoří řada speciálních vinařských akcí.

- 🍷 **Žernosecký košť** - květen/červen
Jarní degustační akce vín z Litoměřické vinařské podoblasti.
- 🍷 **Roudnický košť** - druhá červnová sobota
Jedná se o největší festival ryze českých vín pod širým nebem v zámeckém parku Lobkoviczkého zámku v Roudnici nad Labem. Roudnický košť je držitelem certifikátu Regionální zážitek a je certifikován značkou ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ regionální produkt®.
- 🍷 **Litoměřický hrozen a Vinařské Litoměřice**
Tradiční vinařské výstavy a soutěže se konají v průběhu roku v Litoměřicích.



VINOBRANÍ

Tradiční zářijová vinobraní vám nabídnou kromě výborného vína i velký doprovodný program na několika scénách - hudební a divadelní vystoupení, bohaté občerstvení.

- 🍷 **Roudnické vinobraní**
Vinobraní v Roudnici nad Labem je oslavou vína a burčáku společně s nabitým hudebním programem v zámeckém areálu.
- 🍷 **Litoměřické vinobraní**
Vinobraní v královské městě nabízí výborné víno, slavnostní krojovaný průvod a bohatý zábavný program.
- 🍷 **Žernosecké vinobraní**
Ve Velkých Žernosekách je vinobraní tradiční podzimní slavností s mnohaletou historií.
- 🍷 **Třebívlické vinobraní a hudební festival Švestkové dráhy**
Vinařská akce s hudebním programem se odehrává v zámeckém parku i na náměstí.



DALŠÍ AKCE

- 🍷 **Košť vín na zámku Pátek, Košť vín v Třebenicích nebo vinařské degustace na zámku Skalka**



**ZA VÍNEM
A VINAŘI
DO ČESKÉHO
STŘEDOHOŘÍ**

Spojení turistiky s ochutnávkou místních českých vín a lokální gastronomie je příjemný způsob, jak České středohoří okusit všemi smysly.

Ideální volbou je vybrat si jednu z mnoha místních vinařských akcí, které se v destinaci od jara do podzimu konají.

Informační leták byl vytvořen za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

Vydala: Destinační agentura České středohoří o.p.s., IČO: 28750853

 **stredohori.cz**

 @stredohori.cz  @stredohori.cz

ZA VÍNEM A VINAŘI

OBLÍBENÉ AKCE, PŘI KTERÝCH SE S VINAŘI POTKÁTE OSOBNĚ



Putování po vinicích Malých a Velkých Žernosek

červen a červenec

Při této akci si můžete udělat piknik přímo na vinohradu, projít se od jedné vinice k druhé, ochutnat místní vína a udělat si hezký letní den.

Trasa Putování vás v Malých Žernosekách zavede na čtyři místní vinice, do vinného sklepa i na vinice v okolí Lovoše.

Ve Velkých Žernosekách trasa směřuje přes žernosecké vinice do Žalhostic, Michalovic a Malíče a nabídne neopakovatelné výhledy na České středohoří.



Otevřené sklepy Českého středohoří

konec srpna

Letní otevřené vinné sklepy patří mezi TOP vinařské akce Českého středohoří.

Akce se zpravidla koná poslední srpnovou sobotu a nabízí prohlídku sklepů, osobní setkání s vinaři i lokální občerstvení.

Osobně poznáte vinaře v Žernosekách, v Litoměřicích, v Žalhosticích nebo Třebívlicích.

Mezi jednotlivými vinařskými obcemi jezdí speciální Vínobus, který vás k vinařům dopraví.



Otevřené vinné sklepy na Podřipsku

listopad

Podzimní vinařská akce, která se koná začátkem listopadu, patří mezi závěrečná vinařská putování každého roku.

Otevřené vinné sklepy na Podřipsku probíhají v malebné Roudnici nad Labem - v prostorách Kulturního domu Říp, ve vinném pavilonu Lobkowiczského zámku, ve vinařstvích v Jevíněvsi nebo na vinici Sovice.

